



MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT:

A VIZITERV Environ Kft. ügyvezető igazgatója által kiadott nyilatkozat, mely tartalmazza a laboratórium elkötelezettségét a minőség irányában:

A VIZITERV Environ Kft. a felügyelete alá tartozó Talajmechanikai Laboratórium tevékenységével kapcsolatosan olyan minőségirányítási rendszert működtet, amely megfelel az MSZ EN ISO/IEC 17025:2018, "Vizsgáló és kalibráló laboratóriumok felkészültségének általános feltételei" című szabványban rögzített követelményeknek.

Ezzel párhuzamosan kielégítjük a Nemzeti Akkreditáló Hatóság és a tevékenységünket szabályozó hatóságok követelményeit.

A felső vezetőség elkötelezett az irányítási rendszer hatékony működtetése és folyamatos fejlesztése iránt a feltárt lehetőségek és kockázatok visszacsatolásán keresztül.

A folyamatos fejlesztés elvét szem előtt tartva, a PDCA eszközrendszerét és a kockázat alapú megközelítést alkalmazva a Vizsgálólaboratórium vezetőjeként kinyilvánítom elkötelezettségemet a minőségirányítási céljainak elérésére. A minőségcélok értékelése a vezetőségi átvizsgáláson történik, ahol megállapításra kerül az alábbi bemenő adatok által, mely célok teljesültek:

- belső és külső auditok eredményei,
- pártatlanság megőrzésével kapcsolatos tevékenységek áttekintése,
- az ügyfelek és érdekelt felek visszajelzései,
- az akkreditálás új területeire irányuló tevékenységek kidolgozása,
- helyesbítő tevékenységek értékelése
- kockázatkezeléssel kapcsolatos tevékenységek,
- kitűzött célok megvalósításának elemzése,
- irányítási rendszert érintő változások figyelemmel kísérése,
- panasz értékelése,
- a laboratóriumi dolgozók munkájának értékelése az eljárásokban,
- kompetenciaértékelés a végzettségnek, képzettségnek megfelelően

A laboratórium elsődleges stratégiai célkitűzése, hogy a területi piaci pozíciókat stabilizáljuk és rövid időn belül egyre nagyobb területre terjesszük ki. Ennek érdekében a vezetőségnek szilárd elkötelezettsége, hogy a vállalt feladatokat jó szakmai gyakorlattal a lehető legmagasabb színvonalon teljesítse.

A laboratórium valamennyi dolgozójának célja a partnerek igényeinek kielégítése, kifogástalan minőségű vizsgálatok biztosítása.

A minőségirányítási rendszer célja, hogy a Minőségirányítási Kézikönyvben felsorolt talajmechanikai vizsgálatokat a mindenkor érvényben lévő előírásoknak, szabványoknak megfelelően végezze és dokumentálja.

A vizsgálatokat, mintavételeket, a munka irányítását és ellenőrzését a Minőségirányítási Kézikönyvben előírt szakképesítésű személy végzi, aki a KFT ügyvezető igazgatójától beosztására, munkakörére, felelősségére vonatkozólag munkaköri leírásban megbízást kap.

A mintavételek és vizsgálatok során használt eszközök megfelelnek a Magyar Szabványok által előírt követelményeknek. A laboratórium vezetője gondoskodik arról, hogy a használt berendezések, műszerek és egyéb eszközök karbantartása, mérésügyi visszavezethetősége, hitelesítése a megfelelő szakértelemmel és jogosítványokkal rendelkező személyek, szervezetek által történjen.



VIZITERV ENVIRON Kft.
Talajmechanikai Laboratórium
4400 Nyíregyháza, Széchenyiutca 15.

Ugyancsak gondoskodik a laboratórium dolgozói részére szabványok és egyéb rendelkezések, valamint az előírás szerinti munkakörülmények biztosításáról.

Törekszünk arra, hogy dolgozóink a feladataikat a lehető legjobb színvonalon legyenek képesek ellátni. Ennek érdekében képzésekkel tudatosítjuk a személyzettel, hogy tevékenységével miképpen segíti az irányítási rendszer céljainak elérését.

A laboratórium felelősséget vállal az általa elvégzett munkák dokumentációjának jelen kézikönyvben leírtak szerint való kezeléséért, valamint azért, hogy a mérési eredmények és azok dokumentálása illetéktelenek tudomására nem juthat.

A laboratórium vezetője állandó figyelemmel kíséri a vizsgálatokkal kapcsolatos mindenkor érvényben lévő szabványokat és műszaki előírásokat, valamint azok változásait, és érvényesíti azt a vizsgálati technológiákban.

Gondoskodom arról, hogy a laboratórium személyzetének szakképzettsége megfeleljen a mindenkori érvényes előírásoknak, a szakmai fejlődésük biztosítva legyen.

A laboratórium vizsgálatokban részt vevő dolgozói ismerik a Minőségirányítási Kézikönyv tartalmát, és munkájukat annak előírásai szerint végzik.

Laboratóriumunkból az akkreditált státuszunk megfelelő színvonalon elvégzett munkával megbízható eredmények kerülnek ki. Az akkreditált laboratóriumot fenntartó intézmény vezetőjeként mindent megteszek a minőségirányítási rendszer zavartalan működéséért.

Gondoskodom arról, hogy a személyzet részleteiben ismerje, és mindenkor kövesse a Minőségirányítási Kézikönyv előírásait, a vevői és jogszabályi követelmények teljesítésének fontosságát, azonosuljon a laboratórium minőségpolitikai célkitűzéseivel, és munkájával járuljon hozzá a laboratórium megbízható működéséhez.

A laboratórium mindent megtesz azért, hogy tevékenységét pártatlanul végezze. Ennek érdekében a pártatlansággal kapcsolatos kockázatokat azonosítottuk, és folyamatosan mérlegeljük.

Tevékenységünket igyekszünk saját eszközeink által megvalósítani, külső forrásból biztosított laboratóriumi tevékenységeket minimálisra csökkenteni. Esetlegesen beszállítóink kiválasztásánál arra törekszünk, hogy azok elfogadott minőségirányítási rendszert működtessenek és legyenek elkötelezettek a társasági minőség szemlélet szolgálatára, ennek érdekében beszállítóink teljesítményét folyamatos figyelemmel kísérjük és értékeljük.

Nyíregyháza, 2021. augusztus 10.

Illés Lajos
ügyvezető igazgató